Класс: 7 it
Тема урока: Работа над проектом «Dancing robots», рулевое и независимое управление.

Название предмета: Робототехника

Интегрируемый предмет: Английский язык

Язык преподавания: Русский
Разработала: Бутова Ирина Владимировна, учитель физики КГУ «ОСШЛМФИ» г.Усть-Каменогорска
	Тема занятия:
	«Dancing robots», рулевое и независимое управление

	Ссылка:
	Учебная программа элективного курса «Робототехника», http://robotics.nis.edu.kz/courses/

	Общие цели:
	· Повторить принцип действия блоков рулевое управление и независимое управление на примере создания программы танцующие роботы;

· Найти связь между английскими терминами и дисплеем робота, уметь загружать звуки и картинки на роботов и в программы;

· Продемонстрировать танец роботов;

	Результаты обучения:
	Ученики умеют составлять программу, пользуясь блоками рулевое и независимое управление, могут ее моделировать и совершенствовать, умеют работать в группах для выполнения общих задач, знают как подготовить робота для демонстрирования программы.

	Ключевые идеи:
	Научить работать в группах, организовать демонстрацию своих программ, понимать английский язык, работая в англоязычной версии программы;

	Содержание урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников

	Организационный момент. 
	Приветствие. Психологический настрой на урок. 
Good morning my young explorers and future engineers! 
Today you will teach your robots to dance. As always, we will continue to work in groups. Let each of you come up and pull your group number.
Answer the question: what is the block you have drawn in the picture? 

The first group - Move tank

The second group - Move steering

The third group – Display 

Цель работы в группах: лучше узнать друг друга и научится сотрудничать между собой.
Вспомните правила работы в группах (слайд на доске).

	Ученики приветствуют учителя.

Подходят к учителю и вытягивают свою карточку с каким-либо блоком программы. Отвечают на вопросы учителя, рассаживаются по группам, читают с доски по очереди правила работы в группах.

	Определение целей и задач урока.
	Мотивация на успех: 

Let's analyze the following sentence on the whiteboard: Чтобы удивиться, достаточно одной минуты; чтобы сделать удивительное, нужны многие годы.

Исходя из этих слов, все ли получается у человека сразу? Что нужно делать постоянно? Совершенствоваться.
	Отвечают на вопросы учителя

	Актуализация знаний


	Просмотр видеофрагмента «Танец роботов».

Let's watch the video and answer the questions: what do these robots? 

(https://www.youtube.com/watch?v=yEy5K4essUg)

Метод «Корзина идей». What would you use to create this dance (which blocks and actions)?
	Смотрят видео, отвечают на вопросы учителя, делятся идеями в группе, складывают свои идеи в корзину на доске (на стикерах).

	Составление танца роботов в программе
	Повторение действий учителя за компьютерами в программе: у каждой группы есть 4 ноутбука, каждый ученик имеет возможность работать отдельно, повторяя действия учителя.
Учитель комментирует свои действия на английском языке.
	В программе повторяют действия учителя, спрашивают перевод непонятных моментов, создают стандартную программу танца робота.

	Физминутка
	Демонстрация презентации, повторение действий на слайдах вместе с учениками (приложение)
	Повторяют действия роботов с презентации

	Тестирование программы, демонстрация синхронного танца роботов
	Раздача роботов группам (по 2 образовательных робота на каждую группу), проверка работы программы у каждой группы в отдельности и затем тестирование всех роботов вместе под единую музыку на английском языке.
	Загружают свои работы (либо одну самую успешную) на роботов, демонстрируют учителю танец-программу, исправляют ошибки, если они имеются. Все группы синхронно включают роботов и показывают свой танец.

	Дополнительное задание
	Импровизация танца роботов, дополнение своими элементами. Now, when your dance is ready, you can add some of this program by yourself items.
	Дополняют программу по усмотрению своей группы. Демонстрируют финальный танец роботов – первая часть  синхронная, вторая часть импровизация.

	Рефлексия, подведение итогов
	Метод рисование на ладони: предлагается на заготовленной ладони и на пальцах записать  ответы на вопросы. Что было интересно? Что я особенно запомнил? Какие программы я бы хотел создать для робота? Чтобы я сделал по-другому? Как и где я могу применить полученные знания?
	Отвечают на вопросы и приклеивают свои нарисованные ладони с ответами на доску.

	Ресурсы
	Учебная программа элективного курса «Робототехника», календарно-тематический план, http://robotics.nis.edu.kz/courses/
	


